

MUNICIPIUL BUCUREȘTI
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1

Consilier local Raluca Gabriela SUDITU

STLSA nr. 2/14/19.09.2019

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2018

În conformitate cu prevederile art. 51 alin. (4) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, precum și cu prevederile Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport de activitate în perioada iunie - decembrie 2018, în calitate de consilier local din partea Partidului Social Democrat (PSD).

De la începutul mandatului până la 31 decembrie 2018 am participat la 12 din cele 12 ședințe de consiliu, dintre care 7 ședințe ordinare și 5 ședințe extraordinare. În cadrul dezbaterilor din ședințele de consiliu am tratat cu maximă seriozitate fiecare proiect de hotărâre.

În cadrul Consiliului Local al Sectorului 1, am îndeplinit toate obligațiile ce revin aleșilor locali în conformitate cu prevederile legale.

1. ACTIVITATEA ÎN PLENUL CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 1

Am participat activ la toate ședințele Consiliului Local, ordinare, extraordinare sau de îndată, am analizat proiecte de hotărâri propuse spre aprobare, am solicitat informații suplimentare și materiale de la departamentele de specialitate din cadrul Primăriei Sectorului 1 sau de la alte instituții și autorități, ce erau necesare în vederea analizei proiectelor propuse.

În situația în care am considerat că este oportun să propun modificarea unor titluri, articole, am redactat amendamente pe care le-am adus la cunoștința consiliului.

2. ACTIVITATEA ÎN COMISIILE DE SPECIALITATE

În conformitate cu prevederile Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr. 89/29.06.2016 privind stabilirea domeniilor de activitate și componența comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 1, am desfășurat activitatea de membru în Comisia de studii, prognoze economice-sociale, buget, impozite și taxe locale - domeniul buget-finanțe, respectiv Comisia de comerț, prestări servicii către populație și promovarea inițiativei private - domeniul comerț și privatizare, în care am activat intens și am dezbătut în amănunt, împreună cu ceilalți colegi și cu specialiști din aparatul de specialitate al Primarului Sectorului 1, toate propunerile aduse la cunoștința comisiei. Am încercat în permanență să mă informez și să mă documentez în domeniul în care avizez ca membru în comisii, precum și să corelez activitatea cu toate prevederile legislative aplicabile în domeniu.

3. PARTICIPAREA LA ÎNTÂLNIRILE CU CETĂȚENII ȘI ACORDAREA AUDIENȚELOR

Permanent am discutat cu cetățenii Sectorului, atât la acțiuni în teren, cât și la sediul partidului, implicându-mă conștiincios și atent în rezolvarea problemelor acestora.

Am acordat și audiențe cetățenilor Sectorului și, chiar dacă soluționarea problemelor semnalate de cei care mi-au solicitat sprijinul, cât și a celor constatate de mine nu a depins întotdeauna de competențele mele directe ca ales local, am sesizat aceste cazuri reprezentanților executivului sau altor instituții competente, solicitând stabilirea de termene și responsabilități de rezolvare și am urmărit soluționarea lor.

4. ACTIVITATEA ÎN CADRUL UNOR INSTITUȚII/SOCIETĂȚI/COMISII ÎN CALITATE DE REPREZENTANT AL CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 1

În cursul anului 2018 nu am fost solicitată pentru a desfășura astfel de activități.

5. ACTIVITATEA DE REPREZENTARE ÎN CADRUL UNOR ACȚIUNI DESFĂȘURATE PRIVIND ASOCIEREA SAU COOPERAREA CU ALTE AUTORITĂȚI PUBLICE, CU ORGANIZAȚII NEGURVERNAMENTALE, CU PERSOANE JURIDICE ROMÂNE SAU STRĂINE (ÎN ȚARĂ/ÎN AFARA ȚĂRII):

În cursul anului 2018 nu am fost solicitată pentru a desfășura astfel de activități.

6. ALTE ACTIVITĂȚI

Am participat la toate acțiunile la care se impunea prezența mea, am avut o colaborare bună cu cei din conducerea direcțiilor de specialitate de la nivelul Primăriei Sectorului 1, în scopul asigurării eficienței în funcționarea administrației publice locale a Sectorului 1 al Municipiului București.

Consider că activitățile mele s-au desfășurat cu bună-credință, corectitudine și cu mult respect atât pentru colegii din consiliu, aparatul de specialitate al Primarului, instituții din subordinea Consiliului Local, cât și pentru cetățenii Sectorului.

Activitățile depuse în cadrul Consiliului Local Sector 1, în perioada iunie - decembrie 2018, s-au bazat pe respectarea legii, transparență și urmărirea interesului cetățenilor.

Data,

19.09.2019

Semnătură,

